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SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 
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Ofício nº 365/2021/SEGOV 

Mariana, 14 de outubro de 2021. 

AÀ Sua Excelência o Senhor sn MM DS TU RE 6 
Ronaldo Alves Bento LLA dILULLtIDOal U 1eigii, 
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mariana T 

| Í — Assunto: Requerimento nº 211/2021 Ll M—É_CQ_,LQG._L?, 29585 

SONALI Su 
Excelentíssimo Senhor Presidente: TTA eem tma e taaa 

O objetivo da Secretaria de Governo e Relações Institucionais é de sempre 
garantir a interlocução eficiente e ágil com a administração pública municipal. 

Entretanto, deve ser ressaltado que a atribuição é sempre de direcionamento e 
encaminhamentos das demandas apresentadas paraá respostas, atendimentos e ou 
soluções do que for apresentado/requerido às devidas secretarias e seus respectivos 
secretários, visto que, inexiste subordinação e hierarquia entre os secretários, ao 
contrário, reina a independência na medida em que, cada secretário é ordenador de 
despesas da sua própria secretaria, portanto, responsável objetivamente por seus atos. 

Repiso, inexistindo, qualquer intervenção da Secretaria de Governo nas decisões 
de cada secretário. 

Sendo assim, ao receber o que foi demandado. será imediatamente direcionado 
aos departamentos competentes, dando ciência e requerendo respostas e ou informações 
o quanto antes para encaminhá-las e responder ao requerente/solicitante. 

Cabe ressaltar que os prazos fixados para respostas aos entes solicitantes, devem 
ser, de acordo com a legislação pátria, respeitados. 

Em resposta ao requerido à Prefeituira de Mariana, objetivando “obter 
informações na Secretaria Municipal de Defesa Social, encaminho a reposta apresentada 
através da CI nº 136/2021, em anexo. 

Cordialmente apresento votos de estima, permanecendo á disposição para o que 
for necessário. 

Atenciosamente, >
 

Edvaldo Santoside/Andráde 
Í 

Secretário Murfíci aykvé OVerno 



REQUER]MENTO Nº, j2021 

Excelentíssimo Senhor 
Ronaldo Alves Bento 
Presidente da Câmara Municipal de Mariana 

O verezdor quê este subscreve, regimentalmente amparado, apresenta à Mesa, QOuvido o Plenário, que após lido e aprovado, seja encaminhado cópia do presente bara 20 senhor Prefeito, Juliano Duarte, que nos esclareca as Seguintes Qquestões, referente ao convenio da prefeitura com o presídio, onde os presos de baix, periculosidade possam cumprir às suas penas prestando servicos ao município: 
Quantos presidiários serão ou estão sendo contemplados com este convenio? 
Em relação aos Presos que z=inda serão comtemplados (caso existam), em qual data eles serão chamados? 

Quais são o5 critérios de seleção? 

Atencíosamente, 

(Pedrinho Selete) Legislatura: 2021/2024 



PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIANA 
Secretaria de Defesa Social 

Cl - Comunicação Interna ,Nº 136 IAno: 2021 
| 

De: Antônio Marcos Ramos de Freitas- Secretário Municipal de Defesa Social Para: |Secretaria de Governo 
Assunto: Resposta Requerimento 211/2027 

de Compromisso nº 3046/207189. 

Atenciosamente, 

Prezado, 

Em resposta ao requerimento 211/2021, informo que devido a pandemia do Covid18, no momento nenhum detento esta sendo comtemplado, 
Será feito o levantamento junto aos departamentos da prefeitura quanto as vagas 

gas estarêmos convocando os detentos 
ssão Técnica de Classificação) do Presídio de Mariana 

disponíveis, tão logo estivermos de Dosse das va 
selecionados pela equipe do CTC (Comi 
L 

Informo também que o lermo em vigência é o 1º Termo Aditivo a prorrogação do Termo 

Antôrito-Maárdos Ramos de Freitas 
Secretário Má icipal de Defesa Social t 

Local de entrega: 

R 
Assinatura: 

Ecabído EM..u Tun 2021 Í Nome completo 
: Carimbo: 


